
     V PONDĚLÍ 3. KVĚTNA VÁS ZVEME OD 17 HODIN DO ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE. V PŘÍPADĚ. ŽE SE ZASEDÁNÍ BUDETE 

CHTÍT ZÚČASTNIT, TAK NEZAPOMEŇTE NA POVINNÝ 

RESPIRÁTOR A ROZESTUPY 

 

     OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ BUDE PROBÍHAT VÝVOZ 

NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU 

KAŽDÝ SUDÝ TÝDEN V PÁTEK. PRVNÍ 7. KVĚTNA, DALŠÍ POTOM 

21. KVĚTNA. V SUDÝCH TÝDNECH V PONDĚLÍ PO RÁNU BUDEME 

I NADÁLE SVÁŽET PO VESNICI OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ PYTLE 

S TŘÍDĚNÝM ODPADEM 

 

     14. A 15. KVĚTNA PŘIJEDOU DO KRUHU OBJEDNANÍ KOMINÍCI. 

V PŘÍPADĚ, ŽE BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO O VYMETENÍ 

KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ ZA DOHODNUTOU CENU  

300 KORUN ZÁJEM, PŘIHLASTE SE NA OBECNÍM ÚŘADU  

NEBO KOMINÍKA V UVEDENÉ DNY KONTAKTUJTE OSOBNĚ 

 

     STÁLE JEŠTĚ NEMÁME Z POSLEDNÍCH SEDMI NEMOVITOSTÍ 

VYJÁDŘENÍ KE STAVBĚ VODOVODU A KANALIZACE V OBCI. 

POKUD JSTE ZAPOMNĚLI, TAK NÁM PODEPSANOU,  

NEBO I NEPODEPSANOU SMLOUVU S VYZNAČENÍM MINIMÁLNĚ 

ČÍSLA POPISNÉHO CO NEJDŘÍVE PŘINESTE NA OBECNÍ ÚŘAD, 

AŤ MŮŽEME DÁL SE ZÁMĚREM POKRAČOVAT 

 

     PEČOVATELSKÁ SLUŽBA JILEMNICE NABÍZÍ NA ZÁKLADĚ 

SMLOUVY S OBCEMI V OKOLÍ, TEDY I S KRUHEM, MOŽNOST 

ZAJIŠTĚNÍ PÉČE TĚM, KTEŘÍ SE O SEBE A SVOJI DOMÁCNOST 

UŽ NEZVLÁDNOU POSTARAT. INFORMACE NAJDETE  

NA WEBU MĚSTA JILEMNICE, PŘÍPADNĚ I NA WEBU OBCE  

NEBO VE VÝVĚSCE    

 

     ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD NÁS POŽÁDAL, ABYCHOM 

VYZVALI OBČANY, KTEŘÍ JEŠTĚ NEVYPLNILI SČÍTACÍ 

FORMULÁŘ, ABY TAK UČINILI NEJDÉLE DO 11. KVĚTNA.  

 

     ČESKÁ POŠTA V RÁMCI ROZŠÍŘENÍ POSKYTOVÁNÍ SVÝCH 

SLUŽEB NABÍZÍ OBCÍM, VE KTERÝCH NEMÁ POBOČKU,  

ŽE DO NICH BUDE ZAJÍŽDĚT TZV. MOBILNÍ POŠTA.  

V NÍ BUDOU MÍT OBČANÉ MOŽNOST ZAJIŠTĚNÍ NĚKTERÝCH 

SLUŽEB, KTERÉ TENTO STÁTNÍ PODNIK POSKYTUJE.  



OD KVĚTNA BUDE MOBILNÍ POŠTA DO KRUHU ZAJÍŽDĚT KAŽDÝ 

ČTVRTEK V DOBĚ OD 9 HODIN 25 MINUT DO 9 HODIN  

50 MINUT. SVOJE SLUŽBY BUDE POSKYTOVAT PŘED OBECNÍM 

ÚŘADEM. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE NA PLAKÁTU 

V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE NEBO VE VÝVĚSCE.  

 


